

### 建设、施工、监理各方联建工地党支部

# 72名党员带头攻坚东湖绿道二期

本报讯(记者韩玮 通讯员施攀峰 陈骁 李志文)东湖绿道二期距离建成开放不足30天,一群佩戴“东湖绿道共产党员”红袖章的党员奔波在一线,监督质量进度、指导工人施工。来自东湖绿道二期建设、施工、监理各方的72名共产党员组成的“联建共创党支部”成为绿道建设“主心骨”。

东湖绿道二期点多线长,时间紧、任务重,高峰期工人、管理者近万人。参建单位多,党员力量分散。

武汉地产集团琢磨:“可否集合建设方、市政与景观施工、监理等各方力量,联建共创党支部?”一个崭新的工地党支部于今年8月正式成立。

“联建共创党支部”由东湖绿道二期共10余家参建单位的72名共产党员组成,支部书记担当党建指挥长,并组建以

党员为骨干的5支“红色冲锋小组”,每组设1名组长。

72名党员名单全部以展板形式对外公示,作出承诺,小组党员带头参与急、难、险、重任务。

29日,5条主题绿道的参建各方进行了交叉考核,既公平又能促进“比学赶超”。这样的劳动竞赛和考核从8月份开始,每15天进行一次。

在第一阶段考评中,承担湖汀道市政施工的汉阳市政综合得分第一。汉阳市政湖汀道项目负责人、共产党员陈文是“红色冲锋第二小组”组长。本月底,他负责的湖汀道在所有标段中率先完工。“工程进度、质量、安全文明都有一名党员作为责任人,大家每天一小碰、每周一大碰,及时协调解决问题;每道施工工序前,党员都对工人进行作业交底,严格把关作业过程。”

作为“联建共创党支部”组织委员和建设方项目经理,来自武汉地产集团的许玉洁深有感触:“重阳节当天,支部书记在湖汀道施工现场上了一堂生动的党课,宣讲了十九大精神,还邀请建设者的父母来参观绿道建设,他们也理解了他们为什么顾不上家。”

支部书记每个月讲一次工地党课,除了学习传达十九大精神,学习党章党规,还结合绿道建设实际,从身边人的鲜活实例讲起。针对绿道建设中的困难,大家一同讨论解决。“这种工地党支部,不分甲方乙方,大家都奔着一个目标,高效地搞建设、解决问题。”

长江日报记者从武汉多家建设单位、平台公司了解到,目前这种联建形式的工地党支部正在推广中。

## 在企业和大学生的之间搭起就业“直通车”

本报讯(通讯员阮家治 夏方)“企业招聘难,大学生求职难,这是人才市场长期存在的顽症。”下月起,长江日报最武汉微信平台将推出大学生实习兼职平台,为企业和大学生的之间搭起就业“直通车”。

据了解,武汉拥有89所高校,拥有全国最多的在校大学生,想兼职、实习锻炼自己的大学生人数众多,而一些企业对实习和兼职大学生的需求也很强烈。由于双方信息不对称,两者之间经常出现求职难和用人难。

长江日报最武汉拥有百万大学生粉丝,该平台即将推出的大学生实习兼职平台,已经邀请了联想(武汉)、家乐福、永旺、沃尔玛、人保等世界500强企业,以及卓尔书店、银联商务股份有限公司、武汉苹果树下文化传播有限公司等企业入驻。未来平台会定期为大学生提供真实可靠的实习、兼职和就业信息。每条就业信息,长江日报最武汉都会安排专人核实,确保信息真实有效。

目前,入驻企业已经开始在长江日报最武汉微信平台发布实习兼职信息,得到了大学生的好评。湖北大学大三学生李宇从大二开始就做兼职,感觉找靠谱的兼职信息太困难了。最近关注最武汉的招聘栏目,发现企业质量比较高,“我投简历的第二天就有回复了,公司很正规,我觉得非常高效有用”。

为了服务更多企业和大学生,长江日报最武汉诚邀企业入驻该平台,对企业发来的信息,会安排专人回访确认筛选后,让大学生放心选择。企业有招实习、兼职的需求,可将企业简介、工作岗位及人数、具体要求、薪资情况、实习兼职的时间及联系方式发送给长江日报最武汉,工作人员核实后,将提供免费发布。



最武汉二维码

### 环境好福利多发展有空间

# 宜居宜业的新城区受毕业生热捧

本报讯(记者章鹤 实习生严莹莹 艾晨光)29日,武汉市“百万大学生留汉创业就业工程”大型校园巡回招聘活动第七站,在华中农业大学体育馆举行。为了留住百万大学生,武汉可谓“下血本”。本场招聘会上,承办方之一黄陂区打出“1000余套大学毕业生租房券,租金标准为市场价的40%,可拎包入住”的优厚条件,吸引了不少毕业生纷纷向该区投递简历。

湖北工业大学材料学研究生李勤将简历投给了卓尔置地集团、盘龙交通建设投资公司、中航森瑞新材料公司等数家黄陂区企业,“我是湖南人,7年前刚到武汉时,在三环就觉得很边缘,现在武汉地铁四通八达,感觉也跟着变了。如去黄陂区工作,关键要看它的综合发展空间,也看它的房价和其他基础配套。听说长江青年城明年年底就能建好,我能在黄陂工作买房安家也挺好的。”

“武汉留才诚意十足,城市发展潜力深,我很愿意留下来。”华中农业大学的李研夏同学今年大四,她其实已经拿到深圳一家公司的offer,她当日抱着试试看的态度去招聘会现场转转,忍不住投了好几家中意的企业。她告诉记者,“我发现武汉黄陂、江夏等新城区的企业有不少岗位和我专业对口,也不乏上市公司名企,在工资方面,也不比深圳差。武汉近年来新城区的规划定位很高,感觉发展空间很大,如果有合适的企业能签约,我愿意留在武汉发展。”



华中农业大学专场招聘会吸引众多学子 记者胡九思 摄

### 得知可以搜岗位纷纷扫码下载 学子赞长报 APP 很潮很实用

本报讯(记者章鹤 实习生严莹莹 艾晨光)29日,在招聘宣讲会之前,不少华中农业大学的学生提前进场候场。拿到长江日报APP的宣传彩页,得知可以搜岗位、看新闻,同学们纷纷扫码下载。“想不到长江日报的APP很新潮,不仅有岗位信息,有新闻,还有网络直播。”华中农业大学机械设计制造及其自动化专业的5位男生来自同一寝室,当他们一起研究下载了长报APP,津津有味看起了当天的黄陂区区长在线答大学生问。



长江日报APP

“通过长江日报APP,我们更深入全面地了解了武汉的留才诚意及丰富的求职信息。”陈同学现场对好几家单位有意向,老家在河北的小陈坦言,与北上广深的高房价相比,自己更喜欢宜居又有发展潜力的武汉。“开始找工作以来,武汉利好留才政策频出,我和女朋友就决定留下了。希望这次求职成功,顺利留汉。”

### 企业点赞招才新政

# 解决了我们招聘优秀人才的后顾之忧

“我们不仅是要引进优秀人才,还要让这些优秀人才留得住、用得久,人尽其才。”29日华中农大专场招聘会上,汉口北集团有限公司招聘负责人拿着学生半小时投递的30多份简历喜滋滋。记者现场观察发现,招聘会上学生热情很高,企业跟学生谈待遇谈岗位,使出浑身解数招揽人才,收获颇丰。

企业招聘负责人对记者坦言,以前武汉新城区与中心城区相比,处于人才竞争的弱势地位。“你们面试地点在哪?不在主城区吗?那我不去了。”今年巡回校园招聘会上,这种情况很少见了,大部分毕业生关注的是岗位和发展前景。

“我们公司急需技术研发工程师、质量工程师和运营经理。年薪为15万-30万元。”武汉什吉食品有限公司招聘负责人正耐心向华中农大食品科学与工程硕士研究生陈同学介绍公司和所在区域发展情况,“我们公司是专注于食品生产与销售的企业,目前发展迅速,求才若渴。由于黄陂区提

供大学生租房券,拎包入住;地铁7号线不久也将通往黄陂,此外长江新城建设会给公司带来机遇,新城的建设会给这片地区带来活力。欢迎你加入我们!”

拿到市场营销与材料学双学位的王亚博向武汉武新电气科技股份有限公司介绍自己的学历时,武新电气公司招聘人员便称赞道:“这就是我们所需要的人才,公司上游专做制造,下游专攻实用,这位同学的材料学专业可以联结我们上游公司,了解材料制造本质向下游蔓延,利用市场营销相关理念更好地帮我们打通整个产业链条。”王亚博说:“招聘会上许多公司都给出较高的薪酬,这是极具诱惑力的,除了薪资我更看重是否真正适合自己,我对储备管理干部这块挺感兴趣的,对于未来的工作我们更看重一家公司在这个行业内部的前景。武汉近年来发展很迅猛,我愿意留在武汉。”武新电气公司招聘负责人称,“感谢武汉出台了这么好的招才留才政策,巡回校招解决了我们招聘优秀人才的后顾之忧。” (记者章鹤 实习生严莹莹 艾晨光)

### 东西湖区实现国地税业务共享 纳税人 一个窗口办两家事



29日,东西湖区国税局智能办税服务厅门口张贴着实行“一窗、一机、一人、一屏”办税服务模式的通知 记者李永刚 摄

本报讯(记者张勇 通讯员黄森声 汪孟佳)29日,东西湖区地税局、国税局办税服务厅办事窗口实现业务共享,实现纳税人“取一个号、排一次队、到一个窗、办两家事”,共享办税服务厅正式亮相。

下午2时40分,湖北省颐木餐饮管理有限公司财务人员在东西湖区地税局,为新设立的分公司办理信息录入和发票购买的业务。按照常规,这一业务的办理应该在国税局进行。但在共享办税服务厅的模式下,她在几分钟内,在地税局的发票申领窗口领到了国税的增值税发票。

共享办税服务厅的模式,作为以往国地税互设窗口、互派干部的升级版,不同于国地税共驻政务中心的办税模式,而是通过互通网络、互设账号、互配设备,实现系统的互访。在人员管理上,国地税办税服务厅也统一了办理事项和业务流程,最终真正实现联办业务全融合,联办窗口全配置,纳税人不用来回跑路,只需任意选择一个单位即可办理国地税两家的全部业务。记者在东西湖区地税局看到,这里还专门设立了增值税发票的存放仓库,方便业务办理。

记者从市国税局获悉,东西湖区是目前全市国地税共享办税服务厅融合最全面的试点区域之一,可共享办理的窗口共29个,占到窗口总数的七成。下月,共享办税服务厅将在全市范围内试运行,争取年内实现全市国地税共享办税服务厅。东西湖区国税局估算,实现一窗通办后,释放了相当于过去两倍的办税窗口功能,为纳税人服务效率进一步提升。

推进国地税共享办税服务厅是武汉进行全面改革创新试验的任务之一。今年9月,因效果显著,有助于优化创新创业政策环境,武汉“国地税联合办税”的改革举措列入13项向全国推广的支持创新改革举措中。

### 我市公示15位省优秀中国特色社会主义事业建设者评选表彰人选

# 新民营经济代表人士超过半数

本报讯(记者蒋太旭 通讯员严建权 费本君)11月30日至12月6日,我市对黄立等15位“湖北省优秀中国特色社会主义事业建设者”评选表彰人选进行公示。15位公示者中有12位非公有制经济人士,3位新的社会阶层人士。

据悉,“湖北省优秀中国特色社会主义事业建设者”评选活动此前已开展三届,目前我市已有谢圣明等83位人士陆续获得该荣誉,他们均为非公有制经济人士和新的社会

阶层人士。

市委统战部经济处相关负责人介绍,与往届相比,此次我市公示的评选表彰人选,一个显著的变化是突出体现了新民营经济的特点,倾向于科技型 and 制造业的企业,新民营经济代表人士所占比例超过一半。推荐人选不仅要符合思想政治强、行业代表性强、参政议政能力强、社会信誉好的标准,并至少要具备下列条件之一:积极参加理想信念教

育实践活动;在企业转型升级、企业文化建设、构建和谐劳动关系等方面表现优秀;在自觉承担社会责任,参与光彩事业、“千企帮千村”精准扶贫行动、抗灾救灾、环境保护、吸纳就业、公益慈善等方面作出突出贡献;在其他方面作出特别重要的贡献。

据悉,此届评选活动,全省拟评选优秀中国特色社会主义事业建设者100名。

### 关于“湖北省优秀中国特色社会主义事业建设者”评选表彰人选的公示

根据省委统战部、省人社厅《关于开展湖北省优秀中国特色社会主义事业建设者评选表彰活动的通知》鄂人社奖【2017】56号文件精神,经有关方面推荐、综合评价、人选考察、市委统战部部务会审议等环节,并报经市委领导同志同意,拟将黄立等15名同志作为我市湖北省优秀中国特色社会主义事业建设者评选表彰人选,具体名单公示如下:

- 1、黄立 武汉高德红外股份有限公司董事长兼总经理
- 2、李浩 武汉人天包装自动化技术股份有限公司董事长兼总工程师
- 3、尹向阳 顺泰建设股份有限公司董事长

- 4、彭 骞 武汉精测电子技术股份有限公司董事长
- 5、尹传勇 湖北恒畅工贸有限公司董事长
- 6、方朝晖 湖北京伦集团股份有限公司董事长
- 7、刘勤强 健民药业集团股份有限公司董事长
- 8、陈宜铭 武汉延安石化工程有限公司党委书记、董事长
- 9、李文帅 湖北精英盛华信息科技股份有限公司董事长
- 10、王建东 新十建设集团有限公司董事长
- 11、陆 伟 武汉市任吉食品有限公司董事长
- 12、潘胜祥 武汉新东建集团有限公司董事长兼总经理、武汉新琪安置业有限公司总经理

- 13、刘昌国 湖北华男律师事务所主任
  - 14、叶 毅 风脉能源(武汉)股份有限公司总经理
  - 15、张文明 武汉斗鱼网络科技有限公司 CEO
- 公示时间为11月30日至12月6日。如对上述提名人选有不同意见,请在公示期内向中共武汉市委统战部经济处反映,受理电话:027-82306228。反映问题要实事求是,电话和信函应告知真实姓名。对线索不清的匿名电话和匿名信函,不予受理。

中共武汉市委统战部  
2017年11月30日